

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 本溪版 | 第638期 | 2025年5月4日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 公安部官员念诵“法轮大法好” 绝处逢生

【明慧网】中共迫害法轮功的一个重要手段就是造谣抹黑，颠倒黑白，欺骗了大量不明真相的中国老百姓。法轮功利国利民、福益世人、救度众生的大量事实使民众认清了中共对法轮功的造谣伎俩，认识到了法轮功的纯正与美好。中共内部不少高官包括一些参与迫害法轮功的官员也为法轮功的神奇和超常所折服。下面是一名中共政法官员和一名行医的法轮功学员的故事。

古医生是一个在当地小有名气的中医医生。四年前的一天，一个看起来脸色很不好的中年男子找到古医生（为叙述方便，姑且称他为老秦）。老秦他自我介绍说，他在公安部某局工作，患有严重的胃病和肝病，找了各大医院的不少名医，医治多年都不见效，病情越来越严重，已经发展到肝硬化了。他听朋友说古医生医术高明，于是就抱着死马当活马医的想法来找古医生试一试。古医生给他诊断之后，开了几副中药。

老秦服用之后有了很大好转，不久就逐渐康复，能正常上班了。由于工作性质，老秦需要全国到处出差。武汉肺炎爆发后，他到南方某省出差。在途中，他旧病复发，疼的特别难受，感觉随时可能失去生命了。他赶紧给古医生打电话求救。古医生离他上千公里，远水解不了近火，不可能过去亲自给他诊治。在这紧急关头，古医生在电话里告诉他：“赶快念‘法轮大法好，真善忍好’，只有大法才能救你。”老秦挂断电话，开始诚心的念诵“法轮大法好，真善忍好”。



很快，奇迹出现了。老秦先是感觉到疼痛减轻了。过了一段时间，老秦告诉古医生，念诵“法轮大法好，真善忍好”后，他感觉病真正的彻底好了，再也感觉不到疼痛了。他的病寻医问药那么多年，找了那么多名医，花了那么多钱，都没有治好，没想到被“法轮大法好，真善忍好”这九个字给根治了，他觉的简直不可思议。

尽管好了，老秦一直坚持念“法轮大法好，真善忍好”。

后来他还讲了另一件神奇的事。在新冠疫情中，他的家人尽管采取了很严密的防护措施，也都打了疫苗，可他们还是全都“阳了”，有的还很严重，有的甚至因感染新冠失去了生命。而老秦，因为他是长期的老病号，体质差，抵

抗力弱，免疫功能差，在全家族中都公认他是最容易感染新冠病毒的人。可谁也没有想到，老秦却是在三年新冠疫情中全家族中唯一没有感染新冠的人。尽管他的家人全部都“阳了”，而且他还经常出差，每天接触大量形形色色的人，可新冠病毒就是不上他的身。

老秦带着疑问找到了古医生。古医生告诉他：“你的病能彻底的好和三年疫情期间都没有感染新冠，全是因为你念了‘法轮大法好，真善忍好’。法轮功就是这么神奇，那九个字就是有这么大的威力。这些年来通过诚念‘法轮大法好，真善忍好’遇难呈祥、逢凶化吉的例子数不胜数。很多得了重病甚至绝症的患者，通过诚念这九个字恢复了健康；有的在车祸等危险面前化险为夷。不少感染新冠的重症患者念了之后，很快就症状消失。这样的例子太多了。”老秦恍然大悟，这才明白“法轮大法好，真善忍好”不但使他的身体彻底康复，而且使他平安度过了三年新冠疫情。

※※※※

为什么只要诚念“法轮大法好，真善忍好”就会遇难呈祥、得福报呢？因为法轮大法是上乘的佛家大法，这九个字携带着宇宙中的纯正能量。同时，在法轮大法遭到中共诬蔑迫害时，您还能明辨是非，支持善良，这就是最珍贵的一念，就会得到上天的庇佑，因为“人心生一念，天地尽皆知”。全国各地因为相信“法轮大法好”、“真善忍好”，危难时刻化险为夷的例子比比皆是。◇

# 二零二四年辽宁本溪市法轮功学员遭中共迫害情况

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）根据明慧网的报道统计，二零二四年获知，辽宁本溪市法轮功学员因为信仰真、善、忍，至少25人次被中共当局迫害，其中至少2人被非法判刑，13人次被绑架，10人次被骚扰。由于中共对真相的封锁，不允许家人探视、暗地迫害等原因，还有许多没有报道出来的迫害事实。

信息采集时间，二零二四年一月一日至二零二四年十二月三十一日，其中包括以前年份发生但没有报道的迫害案例。以下是二零二四年获知本溪法轮功学员遭中共迫害的部份案例。

## 一、被非法判刑

辽宁省本溪市桓仁县七旬法轮功学员牛彦（73岁）、宋月梅（72岁）被非法判刑。

二零二三年三月九日上午，牛彦和宋月梅两位老太太在桓仁县西关新村小区发放法轮功真相资料，被桓仁县公安局国保大队副大队长王琦（音）、桓仁派出所等警察绑架。次日下午，宋月梅因身体检查不合格，被放回家；牛彦被劫持到本溪看守所非法关押。

二零二四年二月二十九日下午，牛彦被本溪市溪湖区法院非法庭审，律师为她做无罪辩护。牛彦的亲友六人参加旁听。法官王冕在开庭前一直极力阻挠牛彦的亲友作为辩护人参与庭审辩护，蛮横说已经有一位律师了。五月上旬获悉：牛彦被本溪市溪湖区法院非法判刑三年半，她上诉。此前，牛彦多次被中共邪党人员绑架、非法关押，曾一次被非法劳教，两次被非法判刑，累计陷冤狱十一年半。

宋月梅被非法判刑三年，本溪市溪湖区法院于二零二四年五月二十日左右把判决书送到她家中。

## 二、被非法批捕、构陷、庭审

### 1、赵会军女士被非法庭审

本溪市60岁的法轮功学员赵会军女士，二零二四年四月十一日

在街上讲真相，被受谎言毒害的人举报，被本溪市高峪派出所警察绑架，当天被警察非法抄家，抢走电脑等私人财物，她被非法关押在本溪市看守所。

二零二四年七月十九日，她被本溪市溪湖区检察院非法构陷、起诉到本溪市溪湖区法院。十月十七日，本溪市溪湖区法院非法对法轮功学员赵会军庭审，辩护律师及亲友辩护人在庭审过程中都做了有理有据的无罪辩护，当天没有判决。

### 2、七旬周仁刚在家遭非法开庭

二零二三年五月，周仁刚老人在本溪程家集市上向路人发法轮功真相资料，被明山区新明派出所两名便衣警察绑架，之后警察到他家掳走大法师父法像和几本大法书籍。周仁刚被非法监视居住。同年十一月，本溪市明山公安分局非法将周仁刚构陷到溪湖区检察院，但当时并未告知周仁刚本人。

二零二四年四月七日，周仁刚才知道自己已被构陷到了溪湖区法院。六月二十九日，溪湖区法院通知周仁刚将于七月三日非法开庭。周仁刚老人认为自己无罪，拒绝非法开庭，并再次给法官王冕写了一封“拒绝出庭”的劝善信。

二零二四年十月十八日下午，法官王冕及溪湖区检察院检察官侯锐、书记员等七人（全都着便装）到周仁刚家里非法开庭，周仁刚老人据理力争，并拒绝签字，最后匆匆收场。

### 3、陈妍被构陷至溪湖区法院并且身心受严重伤害

二零二四年七月十四日，44岁的法轮功学员陈妍在本溪市溪湖区柳北车站附近发放和粘贴法轮大法好的真相资料时被恶意举报，被溪湖区公安分局河西派出所绑架。当晚，在没有陈妍家人在场的情况下，河西派出所副所长孟祥冲等人擅自闯入她家，非法抄走电脑、电视、手机、现金等私人物品，家中

一片狼藉。陈妍被非法关押在本溪看守所，被构陷至溪湖区法院。

在非法关押期间，陈妍遭受残酷迫害：八月五日，陈妍被警察指使的四名犯罪嫌疑人，在一天之内，连续三次殴打、虐待，警察还频繁给她调监号。十月三十日，家属为陈妍聘请的做无罪辩护的律师到本溪市看守所会见了她，发现她身体虚弱，情绪低迷，记忆力差，反应迟钝。十月三十一日，律师连续再会见，陈妍就不记得前一天会见的事了，令人心痛不已。陈妍状态一直不好，心慌，痰中带血，记忆力极差，身心受到极大伤害。

## 三、被绑架迫害

### 1、本溪县清河城法轮功学员徐春学、王淑芬被绑架

二零二四年五月二十二日清晨，本溪县清河城法轮功学员徐春学、王淑芬，于被清河城派出所警察及国保绑架。徐春学现已被非法取保候审；王淑芬当天回家。

### 2、本溪多位法轮功学员被绑架

二零二四年七月十二日，本溪法轮功学员曹影、徐美玲、徐美云、信淑华、王成芝、唐云香被警察入室绑架，其中曹影不确定被绑架到哪里；徐美玲被非法拘留10天，在拘留所检查身体时，因血压高，被送到医院住院治疗；徐美云、信淑华、王成芝、唐云香被绑架到派出所后正念闯出，已回家。

### 3、桓仁县法轮功学员张吉英被绑架

### 4、法轮功学员刘润田被绑架、非法拘留

## 四、被骚扰迫害

### 1、本溪各派出所及社区骚扰多名法轮功学员

### 2、多名法轮功学员遭警察入室骚扰

## 五、参与迫害者遭恶报

原本溪市委书记高宏彬遭恶报（节选）◇